

8 Conexiuni cu o firmă care a construit pe teren retrocedat
Fortaleza Management se mută în Portul Constanța

O nouă societate s-a mutat la Constanța. Și nu olandeză, ci în Portul Constanța, cel mai deșaprat de primarul Radu Mazăre. SC Fortaleza Management SRL, a avut o nouă adunare a acționarilor, în care s-a decis schimbarea sediului social în Incintă Port, Poarta 3, etaj 1, birou nr.1.



4 Nu au luat mărunt 5 la tularizare
Cu eadred didactice din Constanța au picat „cu brio” examenul

Provit Inspectoratul Școlar Județean (ISJ), la Constanța, promovabilitatea înainte de soluționarea contestațiilor este de 83,72%. În urma evaluării celor 737 de lucrări scrise din totalul de 740 (bree lucrări fiind anulate), s-au obținut următoarele rezultate...



3 24 de infracțiuni reținute în sarcina șefului CJC
Legătura dintre arestarea lui Constantinescu și dosarul Henri Coandă



LUNI, 28 IULIE 2014
 preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA



Bucurie în familia lui Gigi Hagi
S-a născut fiica lui Elenci-Georgiana și al lui Costa Fălină

7 Membri familia lui Gigi Hagi și gan bun venit celui mai nou membru al neamului, și la Costa (27 de ani) și al fiicei-Georgiana Fălină (24 de ani). Anterior al grupus 2002 de la Academia de Fotbal „Gheorghe Hagi” țara USL este nepot al „Păpușii” lui Elena, una dintre cele două surori ale celei mai bun fotbalist român de toate timpurile.

Ce averi au așigurat în 2013
mai-marilor Spitalului Clinic Județean Constanța

5 Liderii celei mai mari unități sanitare din Constanța, Spitalul Clinic Județean de Urgență, și-au publicat declarațiile de avere și interese pentru anul fiscal 2013.

Lupșor, Temerar, Explorer, Senior, Lider, Voluntar
Cercetașii marini din Constanța au adus un omagiu înaintașilor lor

5 Cercetașii din Constanța s-au înmănat sământă, pe establaia Comandamentului Marinei Militare.



EDITORIAL

Lume... încotro?

Rodica MITU
 rodica.mitu@ziua.ro

2 Căi e ceasul?
 În momentul ăsta, fără e-și modifica unghiul de înclinare al capului, un smacher ocupă postul unui intelectual. Din piașter traversază cămin strădat. Un tânăr căsătorit s'arțera bețoșoara pentru mănărea chinezescă. O mamăie își duce acasă darurile primite - un pui înghetăț și o sticlă de ulei.

Tragedie rutieră pe podul rotier de la Ovidiu
George Negriță, decedat. Cosmin Chiriac, în comă



Mărire și decadență

Cum a pierdut echipa Mazăre - Constantinescu cele mai importante „pariuri” din actualul mandat

Fie că vorbim despre Uniunea Națională a Consiliilor Județene din România (UNCJR), fie despre noile dosare penale, fie despre Portul Constanța, echipa Mazăre - Constantinescu nu a reușit, din vara lui 2012, atunci când a debutat în noul mandat la conducerea Primăriei, respectiv a Consiliului Județean Constanța (CJC), să-și pună în aplicare obiectivele.

Radu Mazăre și Nicușor Constantinescu au cerut schimbarea unor miniștri, și-au criticat colera din defuncta USL și au solicitat insistenț, în repetate rânduri, ca administrația publică locală să preia un nou pachet din acțiunile Portului



Constant. Ceea ce, până la momentul actual, nu s-a întâmplat. În primăvara lui 2013, social-democratul Nicușor Constantinescu, președintele Consiliului Județean Constanța, „infirma” public scrisoarea pe care Liviu Voinea, ministrul delegat pentru Buget, o trimitea în

teritoriu, pe marginea plății ariarilor locale. Constantinescu declara că scrisoarea „a fost trimisă parșiv” și, mai mult, susținea că, dacă ministrul Voinea nu respectă promisiunile electorale ale USL, el trebuie să plece din minister.

Capacitatea feroviară din Port, dezvoltată anevoios
APMC a cerut, contra cost, extinderea duratei contractului cu șase luni

8 Compania Națională Administrația Porturilor Maritime Constanța (APMC) derulează, în acest an, o serie de proiecte finanțate din fonduri europene pentru dezvoltare. Printre acestea figurează unul prin care APMC își propune „dezvoltarea capacității feroviare în zona fluviu-maritimă a Portului Constanța”.



„Marinarilor”, conduși de juniorii ă în amicalul de sământă
Puștii Farului l-au impresionat pe Marian Pană

7 Stadionul „Farul” a găzduit, sământă, întâlnirea de verificare dintre FC Farul și cea mai mare echipă de juniori de la Școala de Fotbal Farul 2010 (juniori AJ). Seniorii s-au impus finalmente, dar tinerii le-au dat ceva de furcă.

Pumea poezilor

Castelul de nisip al unui vis
 Au intrat în vis scriind singura lor carte ce devenea realitate pe măsură ce literele căpătau contur, formă, lumină și umbră. Ut pictura poiesit...

idealul ciocnind rutina, arta se adăuga vieții, clipele așternute în refluxul vieții. Mise en abime...

Pictura coaventele, pagină cu pagină, prin straturi succesive, prin suprapuneri de tușe fine, gânduri fragile lovindu-se de cercuri concentrice, iubiri eliberatoare înăbușite, până ce-au devenit vizibile în și prin esența lor.

Odată cu zorii zilei, natura lui, aparent solară, se adapta misterului unei zbucominate mări nordice. Marea ei, melancolic-egee, fărâmița castelul de nisip din visul unei scriituri, din clepsidra visului unui alt vis.

Erui conamitent personaje himerice și autor,

IRINA LUCIA MIHALCA

„Poezii sunt trima umanității”, spune Eugène Ionesco